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Exercice 1 : Etiquetons

,E q'L;.Vartre-vir;g_t-s-—"“‘
H dixiémes
SIS | s o I
. é ----- PR .@_ + _8__
= 1—0“ P 88 ;: — i 10 :
"4 A
Tt || Lee Pl e '-
896 i . 88 % i
.—1—0—-1 il SRR 880 + 10 880 + 8 j
3 7.’ - — -
Critere Indicateurs Point
(compétence) (traces)
Chercher 8 pieces correctement placées 5
7 pieces correctement placées 4
6 ou 5 piéces correctement placées 3
4 ou 3 piéces correctement placées 2
2 PCP ou plusieurs essais 1
ABS 0
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Exercice 2 : Basket et ballons
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Modéliser

Prise en compte les 5 sites de compétition

Prise en compte 4 sites de compétition

Prise en compte 2 chariots par site

Prise en compte des 4 étages

Estimation entre 10 et 21 ballons sur un étage

Estimation 2 ou 3 ballons sur la largeur et 5 ou 7
ballons sur la longueur.

Aucune réponse
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Communiquer

Toute la démarche expliquée

w

Nombre de ballons pour un chariot (dimensions
utilisées)

Estimation du diameétre d'un ballon.




Exercice 3 : Tous ensemble !
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Code d’inscrip®

La 1ére feuille réponse est juste et la
Représenter 2éme feuille réponse est juste avec au 5
moins 4 figures de base

La 1ére feuille réponse est juste et la

2éme feuille réponse est juste mais 4
incompléte

La 1ére feuille réponse est juste ou la

2éme feuille réponse est juste (avec au 3

moins 3 figures de base)

La 1ére feuille réponse comporte au
moins un carré et un triangle |

La 1ére feuille réponse comporte au
moins le carré

Les autres cas 0




Exercice 4 : L'age de Lionel

ge de Fabienne :
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Raisonner

5 ages trouves

4 ages trouvés

3 ages trouvés

2 ages trouves

1 age trouvé"

Absence de réponse
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Exercice 5 : Une histoire de virgule !

Additions rectifiées

5 |+ [+[13 J+[5o = 1173
615 |+ 3,49 [+|96,5 |= 774,99
Lo |+ |+BEE ]+ B85 = 9221

3 |+[4,8 ]+[&12]+[5,25 |- [51.95]

Calculer Addition n°1 trouvée
Addition n°2 trouvée
Addition n°3 trouvée
Addition n°4 trouvée
Total
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Exercice 6 : Nix dans I’hexagone
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Communiquer Décrire le trajet en citant dans 1’ordre les 6 villes 5

Décrire le trajet en citant, dans 1’ordre 5 villes

Décrire de fagon cohérente le trajet mais sans nommer les villes 3
attendues
Lister, dans 1’ordre, les 5 ou 6 villes (sans justification) 2

Lister des villes de fagon aléatoire

Pas de réponse ou réponse incohérente 0




